

十总镇纪委延伸监督触角

动真碰硬督促民生工程落实

本报讯(记者鲍仁)“这里比工程量少了1个平方C30混凝土,厚度仅有13厘米,先记下来,审计时少的量要扣除。”近日,十总镇纪委工作人员与于家坝村村委会一班人对今年维修的破损水泥路段组织了验收。对于发现的问题,工作人员及时提出并详细记录,整理每个维修路段的前、中、后照片,形成闭环,避免漏洞。

近年来,农村道路提档升级、厕所改革、百千工程等事关群众切身

利益的民生工程相继实施。为了让民生工程真正实现群众满意、百姓认可,十总镇纪委不断提升履职能力,将监督触角延伸到民生项目的每一个环节,同时在监督过程中敢于动真碰硬,保证了民生项目落地、惠民。

为摸清道路情况,五总社区居委会针对当前存有较多的长码头、宅前路未硬化路面化、组与组之间道路没有连通等问题,督促村委制订道路修复计划,列出时间表倒排

工期,尽快疏通。相关设计方案经村党总支审定后迅速实施,监委会在资金使用、材料采购、验收等关键环节全程跟进监督,施工全过程资金支出公开透明,修复质量不打折扣,村委及时在宣传栏公开项目基本情况 and 资金支出明细,保障了群众的知情权和监督权,目前相关进组的道路已全部铺设完毕,解决了村民的“出行难”问题,获得了群众点赞。

季家庄村根据民生实事项目要

求对卫生室进行维修提升,涉及窗户、水龙头、门牌等更换维修,需使用资金约1.1万元,工期为10天;另还需采购1.5匹挂壁式空调一台,需使用资金约2550元,通过政府采购网站采购,项目完工后,十总镇纪委联合村监委会成员监督工程验收工作,通过查阅资料、实地察看、对比明细、签字确认进行实时全面监督,严防弄虚作假、利益勾结、私相授受的情形出现,发现问题及时纠正,并及时向村两委反映,督促民生工程落实到位。

区行政审批局首批“政务服务体验员”开展工作

本报讯(通讯员陈激)近日,区行政审批局召开首批“政务服务体验员”交流会,全区40名优秀青年人才参加,通过政务服务体验员日常“把脉问诊”、深入调研,推动我区政务服务质效再提升、营商环境再优化。

交流会上,区行政审批局分管负责同志围绕“政务服务体验员”的主要任务、当前政务服务的发展状况以及未来发展情况等进行了阐述,并现场答疑。局业务科室负责人详细介绍了江苏政务服务网通州旗舰店和苏服办APP相关应用和设置。体验员们纷纷表示,政

务环境体现着政府部门提供公共服务的能力和水平,化身“体验员”,既有责任,也有挑战。

交流会后,体验员们实地参观了区政务服务大厅。接下来,他们将以企业群众、帮办人员、监督人员等多重身份,通过政务服务平台PC端、APP以及办事窗口、自助终端机等办理端口,对线上线下各种办事渠道进行换位体验,切身感受办事流程是否简洁、办事效率是否高效、窗口服务是否优质,对政务服务“挑刺”“找茬”。

我区开展交通安全“平安校园行”活动

本报讯(记者沈维维 通讯员高莉雯)9月18日下午,区公安局联合区教体局走进南通高新区小学,以“开学第一课”为契机,开展“安全‘童’行 你我同心”主题活动,为全校师生上了一堂别开生面的交通安全教育课。

伴随着“轰隆隆”的声浪,区公安局交通警察大队的铁骑队员们骑着炫酷的摩托车帅气登场,给全校师生展示了摩托车隐蔽驾驶、行进间取锥桶、S桩绕弯驾驶、骑行间敬礼等科目,引得阵阵掌声与欢呼声。随后,学生代表和铁骑队员一起带来了说唱《交通安全四季歌》。活动还对交通安全主题手抄报、书法、儿童画以及征文的获奖学生进行颁奖。

“闯红灯,退五格。”“翻越栏杆,退两格。”“交通标志答对了,进两格。”在一张10米×10米大小的“南通街区大探秘”交通安全棋盘上,同学们扮作“棋子”,根据骰子数,在棋盘方格之间“穿梭”。此次活动推出“南通街区大探秘”交通安全棋,让孩子们在津津有味玩游戏的同时掌握基本的交通法规。“这个交通安全棋真是太好玩了,我们很容易就明白了很多交通安全知识,今后我们会将安全知识铭记于心,变成日常的行为准则。”学



生徐子淇说。

活动中,区公安局交通警察大队以“出行安全”为重点,号召全体师生走文明路、骑文明车、乘文明车,养成良好的交通出行行为习

惯。此次活动通过“小手拉大手”的方式,促进警、校、家携手,共同呵护学生健康成长平安路。“教育即播种,我们从小就要在孩子心中

埋下一颗安全的种子。通过交通游戏和号召宣传,潜移默化地把安全知识储存在孩子们的心田,落在他们的行动中。”南通高新区小学党总支书记瞿德良表示。

东社镇五甲苜社区开展网络安全宣传教育



本报讯(通讯员曹杰)近日,东社镇五甲苜社区新时代文明实践站开展“共建网络安全 共享网络文明”主题网络安全宣传教育活动,引导群众积极学习网络安全知识,共筑网络安全“防火墙”。

活动中,五甲苜社区新时代文明实践站站长吴泉介绍了《网络安全法》《数据安全法》《个人

信息保护法》等重要的法律法规和政策文件,从手机账号密码安全、网上交易安全、网络诈骗安全三个方面,以图文并茂的方式分析各类诈骗手段,使大家提高警惕,避免上当受骗。

同时,志愿者深入村民小组发放网络安全知识宣传册,解答网络安全有关疑问,提醒村民注意上网安全和个人信息安全,要善于识破“网络购物”“网络钓鱼”“手机短信诈骗”等各类网络诈骗手段,进一步提高网络安全意识及防范能力。



通州法院就网上租赁手机提出司法建议

支付宝公司大力整改并专程回函感谢

本报讯(通讯员陈维阳 记者徐静怡)共享单车、共享充电宝、共享按摩椅……当下,共享经济蓬勃发展,互联网租赁平台如雨后春笋般冒出。“月付几百,即可享受时下最新款手机。”这样的租赁方式,你心动了吗?但租用手机真的那么划算吗?租赁过程中又是否暗藏玄机呢?

近日,通州法院在执行过程中,发现多起融资租赁系列案件存在金融公司通过支付宝小程序,以“低月

租”为噱头,吸引消费者分期租赁手机,租金逾期后自动“由租转售”,部分手机租金及费用标准超过法定最高利息标准等问题。“我们进入支付宝小程序后发现,小程序没有对合同消费者做到充分披露,并且这些案件的被执行人都是在校大学生这类年轻群体,他们的风险防范能力和意识都比较弱,所以我们就及时给支付宝公司发送了司法建议,希望他们在行业规范管理、用户资质审核、消费者知情权保障等方面进

行规范。”通州法院执行局局长额法官李金萍介绍。

支付宝公司高度重视通州法院的司法建议,成立专门团队进行分析研判,对相关问题进行了大范围、强有力的整改:对小程序运营主体发送《整改通知书》,将违反定价规则的SKU调整或下架,加强页面介绍和提醒,完善租赁场景中的交易协议等,并向通州法院回函以示感谢。

“司法建议是法院融入社会综

合治理大格局的重要手段,也是法院发挥能动司法进行溯源治理和执源治理的重要方面。在办案过程中,我院会继续针对高发性和多发性的案件,及时对相关行业进行风险提示,弥补管理漏洞,从源头上预防和化解社会矛盾。”李金萍表示。





城管法规今日答

城管先行 环境保护 先行

问:《南通市房屋安全管理条例》中房屋使用安全责任人是如何确定的?

答:房屋所有权人为房屋使用安全责任人。
属于国家或者集体所有的房屋,管理单位为房屋使用安全责任人。
房屋所有权人下落不明或者房屋权属不清的,实际使用人或者管理人承担房屋使用安全责任人。

垃圾分一分 城市美十分

实施垃圾分类 共建绿色文明

